



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

Сотрудники следственного отдела по Ленинскому району г. Грозного посетили подшефное детское учреждение



Сотрудники следственного отдела по Ленинскому району г. Грозного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике в условиях сложной эпидемиологической ситуации посетили подшефное государственное бюджетное учреждение (ГБУ) «Ленинский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних».

Офицеры следственного отдела частые гости в подшефном учреждении. В свой очередной визит они передали для нужд детского реабилитационного центра моющие и дезинфицирующие средства, а также предметы бытовые техники.

Коллектив детского реабилитационного центра выразил благодарность следователям за оказанную помощь и постоянное внимание к подшефному учреждению.



Изображения



27 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1458081>